

**M**agazin  
**S**ălăjean

Tel./fax: 611364; 616807  
www.magazinsalajejan.ro e-mail: ms@fastmagic.ro

Nr.86 (1.982) joi - 8 aprilie - 16pagini 6.000 (0,6)lei

## S.C. MAGIC COMPUTER SERVICE S.R.L.

Zalău - jud. Sălaj, Str. Crinului nr.3 (lângă CATEDRALĂ),  
Tel/fax: 0260/618841, Mobil: 0744/583416, 0744/583419,  
E-mail: mcs@fastmagic.ro



Stampile

**trodat**  
A STEP AHEAD

Str. Crinului nr.3, locul unde găsiți: ștampile, datiere, tușuri, numărătoare, inseriatoare

2005  
*Și violată, și cu ajutoarele luate*

## O tânără nemțoaică a fost violată de 3 sălăjeni

L.S., o tânără de 17 ani din Germania, a fost violată, în noaptea de marți spre miercuri, de trei tineri care, deocamdată, n-au fost identificați.

Violul s-a petrecut în localitatea Someș Odorhei, iar tânăra nemțoaică participa la Programul de reeducare germano-român pe care Asociația de caritate "Casa Speranței" îl derulează în orașul Jibou și în localitățile învecinate.

Din cercetările polițiștilor sălăjeni reiese că în seara violului L.S. se afla împreună cu altă tânără din Germania într-un bar din Someș Odorhei, unde consumau bere. Victima violului a ieșit la un moment dat pe terasa localului,

unde a intrat în discuție cu câțiva tineri, după care a acceptat invitația lor de a merge la o discotecă din apropiere. În drum spre discotecă, în apropierea unei magazii, unul dintre tineri a întreținut, prin violență, relații sexuale normale cu victima, iar apoi, în timp ce se îndreptau spre o altă locație, tânăra a fost violată și de ceilalți doi membri ai grupului.

Purtătorul de cuvânt al IPJ Sălaj, Tincuța Dumuța, a spus că polițiștii sălăjeni continuă cercetările pentru identificarea autorilor violului și tragerea lor la răspundere. Din datele de până acum reiese că cei trei tineri ar fi de etnie rromă. M. A.

## Drumarii se gândesc cum să astupe, măcar, gropile mari



pagina 16



## Bolnavii de inimă - câte doi într-un pat

Secția de cardiologie a Spitalului Județean Zalău este suprasolicitată de pacienți, unii dintre aceștia, din lipsă de paturi, fiind puși să doarmă câte doi în pat, pe canapele improvizate sau sunt trimiși fie la Secția Interne, fie la Neurologie. Numai în Joia Mare, în această secție au fost internați 11 pacienți, fiind în total 37 de bolnavi, în condițiile în care cardiologia are doar 31 de paturi. În medie, pe zi sunt internați 7 pacienți la Cardiologie Terapie Intensivă în 6 paturi, iar în celelalte 25 de paturi sunt internați 31 de bolnavi.

pagina 4

## Romii sălăjeni, sub stricta monitorizare a autorităților

Prezentând planul de acțiune pentru 2005 privind îmbunătățirea situației romilor din Sălaj, Ioan Ciocian, șeful Serviciului de Integrare Europeană din cadrul Prefecturii Sălaj, a precizat că documentul a fost conceput de Biroul Județean pentru Romi, care funcționează la nivelul instituției amintite mai sus, fiind adoptat în cadrul unei ședințe a Grupului de Lucru Mixt.

pagina 3

